Resuelve las operaciones de suma
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Lee las preguntas y encierra con un circulo la respuesta que concuerde al problema

€ : g
Problema: un hombre tiene 6 rosas. Las reparte
en partes iguales en 2 jarrones ¢Cuantas rosas debe
1 colocar en cada jarron? )

3.- ¢Qué dibujo concuerda | 4.- ¢Qué operacidon debes
con el enunciado?: realizar?:

- Multiplicacion.
- Division.
- Resta.

- Suma.
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Lee las preguntas y encierra con un circulo la respuesta que concuerde al problema
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Problema: De los 50 animales de una granja, 20 son

corderos. El granjero ha realizado grupos de 5 corderos.

(cCuantos grupos ha realizado si 10 corderos son cojos?,

1.- ¢Cuales son los datos
necesarios para resolver

el problema?

- 50 animales y 10
corderos cojos.

- 50 animales y 20
corderos.

- 20 corderos y 10
corderos cojos.

- 20 corderosy 5
grupos.

2.- ¢Cual es la solucion
del problema?:

- 5 grupos.

- 5 grupos de corderos
COJOSs.

- 4 grupos.
- 10 grupos de corderos.
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Completa los datos del problema segin la operacion que indique. Luego resuelve el problema

En un buque de la armada hay 160 hombres
y de mujeres. Del total de la tri- Resuelve: éCuantos marineros hay?

pulacidon son comandantes y el
resto marineros. ¢Cuantos marineros hay?

a) 180 marineros

b) 250 marineros
160 )

160 + T - 50 c) 190 marineros

d) 200 marineros

el doble .
el triple

la mitad
50
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6 7 9 7
-2 -2 -2 -0
5 4 9 =
-1 - 2 -1 - 2
4 4 5 3
+4 +2 +2 +6
2 3 6 4
+ 2 + 4 +0 + 2

FICHA DE REFUERZO
SUMAS Y RESTAS
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701 41
452 260 340
+634 +318 +230
4 611 512
35 244 6
+780 +552 +282
235 765 240
346 43 617
+45F + 2 +624
158 826 931
35 101 625
+408 +577 +732

412 16 910
231 61 146
+640 +150 + 38
314 891 426
250 252 421
+622 + 3 +428
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